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Approvisionnement par essence

MOYENNE 2011-2020 2019 2020

m Sapin ®Epinette ™ Pin gris = Méléze




PRODUCTION HEBDOMADAIRE

« 3 Mpmp (12 000 m3) d’épinette
e 2Mpmp (8 000 m3) de sapin




Densité < épinette/pin
Résistance mécanique < épinette/pin

C’est une essence qui est fragile et se casse
plus facilement, meme lorsqu’en sante

Sapin sec ou atteint par la TBE ou fibre
gelée (hiver)

Augmente le risque de briser la fibre
Jeune peuplement versus sapin a

maturiteé



GESTION DE L'INVENTAIRE

* Meéleze = se conserve tres bien

 Epinette = se conserve bien

* Pin gris = se colore (grisatre) + trous de
vers (longicorne)

e Sapin = pourrit + se colore (grisatre) +

trous de vers (longicorne)

 Les planches n’auront pas une belle apparence
(bois d’apparence ou grade supérieur)

-  Stud (charpente) ou moins (no.3, économie)

« Moins de valeur au niveau des ventes



DEFIS DE TRANSFORMATION




CAMBIUM DU SAPIN

Cambium Cambium Cambium Galeries
d'un sapin vivant avec stries brun-rouge d'insectes
brunes d'un sapin dans le bois

d'un sapin mou- mort

rant
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Flache mécanique







DEFIS DE TRANSFORMATION

Rabotage
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Sapin trop sec:
Fendiller, retrait, sous-
dimension, tire en coeur,
gauchissement, etc.

On devra déclasser la
piece (économie ou
no.3)

Le sapin s’encroute et

I’humidite reste dans

le coeur.
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ADAPTER LA PRODUCTION DE
L'USINE A LA REALITE TBE




